

Головна > Підведення підсумків фінансово-господарської діяльності Інституту та дослідної мережі за 2022 рік і оприлюднення плану діяльності на 2023-2024 рр.

Підведення підсумків фінансово-господарської діяльності Інституту та дослідної мережі за 2022 рік і оприлюднення плану діяльності на 2023-2024 рр. [1]

Опубліковано admin Втр, 28/02/2023 - 11:27

На розширеному засіданні Вченої ради Інституту, яке відбулося у лютому 2023 року, було заслухано звітні доповіді: адміністрації щодо результатів фінансово-господарської діяльності Інституту за 2022 рік та оприлюднено планові показники на 2023 рік; профкому Інституту про діяльність у 2022 році; про результати діяльності ДП «ДГ «Граківське» ННЦ ІГА за 2022 рік; інформацію про стан справ у дослідній мережі Інституту та план впровадження й освоєння сівозмін, план закладання дослідів, дослідних полігонів, проведення виробничої перевірки та впровадження результатів досліджень у 2023-2024 рр. на землях дослідної мережі Інституту.

Заслухано доповідь головного бухгалтера Інституту — Інни Підгорної з детальним аналізом фінансової діяльності установи за 2022 рік, порівняно з попередніми роками, та оприлюдненням планових показників на 2023 рік. Особливу увагу доповідачка зосередила на необхідності посилення роботи зі збільшення обсягів власних надходжень Інституту. До співробітників Інституту доведено інформацію за 2022 рік про обсяги фінансування з держбюджету на виконання фундаментальних та прикладних досліджень, які фінансуються в межах програм наукових досліджень НААН та на діяльність аспірантури, перелічено джерела та обсяги надходження до спеціального фонду установи. Окрім того, представлено видатки спеціального фонду Інституту минулого року за напрямками використання, та надано аналіз доходів спеціального фонду по всіх наукових підрозділах установи за договорами із підприємствами, організаціями та іншими замовниками на виконання науково-дослідних робіт, надання платних послуг у 2022 році та доведено план доходів на 2023 рік. Звіт про фінансово-господарську діяльність Інституту за 2022 рік прийнято до відома та схвалено.

Заслухано доповідь скарбника Первинної профспілкової організації Інституту Ірини Пліско про діяльність профкому у 2022 році. Як уже було доведено до відома співробітників, у 2022 році відбулися зміни у складі профкому: головою профспілкової організації обрано Вадима Солов'я — завідувача відділу ґрунтових ресурсів. Діяльність профкому була спрямована на надання матеріальної допомоги членам колективу, придбання подарунків для дітей до Різдва і новорічних свят, підписку на періодичні видання, оформлення реєстраційних справ, касове обслуговування тощо. Звіт про діяльність Первинної профспілкової організації Інституту за 2022 рік прийнято до відома та схвалено.

Заслухано доповідь головного бухгалтера Державного підприємства «Дослідне господарство «Граківське», яке підпорядковано Інституту, — Алли Овчинникової щодо виробничих та фінансових показників діяльності підприємства за 2022 рік.

Поінформовано, що частина земель підприємства, а саме ті, що розташовані в Чугуївському районі Харківської області, з 24 лютого до 7 вересня знаходилась під окупацією. Зараз тривають роботи з відновлення, здійснюються заходи з фіксації факту пошкодження і знищення майна, розмінування земельних ділянок. Донесено інформацію про отримання прибутку за рахунок реалізації сільськогосподарської продукції та про збитки тощо. Звіт про фінансово-господарську діяльність ДП «ДГ «Граківське» ННЦ ІГА за 2022 рік прийнято до відома, погоджено та направлено до НААН.

Заслухано доповідь заступника директора з виробництва Інституту — Віктора Анісімова щодо стану справ у дослідній мережі Інституту, а також плану впровадження і освоєння сівозмін у дослідній мережі Інституту.

Заслухано доповіді заступника директора з наукової роботи Миколи Мірошниченка і завідувачки лабораторії польових досліджень з добривами та управління якістю продукції Аліни Ревтьє-Уварової про План закладання дослідів та дослідних полігонів, проведення виробничої перевірки та виконання плану впровадження у 2023-2024 рр. на землях дослідної мережі Інституту. План схвалено і направлено до НААН.

URL джерела (modified on 28.02.2023 - 12:15):

<https://arhive.issar.com.ua/uk/news/pidvedennya-pidsumkiv-finansovo-gospodarskoyi-diyalnosti-i-nstytutu-ta-doslidnoyi-merezhi-za>

Посилання

[1]

<https://arhive.issar.com.ua/uk/news/pidvedennya-pidsumkiv-finansovo-gospodarskoyi-diyalnosti-i-nstytutu-ta-doslidnoyi-merezhi-za>